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Датум подношења пријаве: 20. март. 24. 

Назив органа јавне власти Општинско веће Општине Кладово 

Комисија за коју се кандидат пријављује: КОНКУРСЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ПРОИЗВОДЊЕ 

МЕДИЈСКИХ САДРЖАЈА ИЗОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КЛАДОВО У 

2024.ГОДИНИ 

0Новинарско или медијско удружење 

Пријаву подноси 

Назив удружења: Друштво новинара Војводине 

Матични број удружења: 08040206 

□ Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, 
који се самостално пријављује 

ЛИЧНИ И КОНТ АКТ ПОДАЦИ 

Име презиме 
ВИОЛЕТА ЈОВАНОВ ПЕШТАНАЦ 

Адреса и место становања  Панчево 

Контакт телефон  
Мејл адреса  

Занимање (тренутно) Новинарка - предузетница у области медија 

Да ли сте члан новинарског удружења? 

0Да 

Назив удружења: Удружење новинара Србије 

□ Не 

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурсу/има овог 

органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања? 

□Да 

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса 

~Не 

Радни статус: Запослен (на неодређено - одређено време) 

Назив послодавца: ГЛОБАЛМЕДИА Панчево 

Матични број пос.10Јавца : 60415358 

Радно место: предузетница - власница 

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења: 
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□Да 
Назив удружења: Упишите назив медијског удружења 

0Не 

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години 
на конкурсу/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања? 

0Да 

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса 

0Не 

ОБРАЗОВАЊЕ 

Образовни профил Дипломирани менаџер на смеру: Оперативни менаџмент 

Ниво образовања Факултет/мастер студиiе ( најмање 240 ЕСПБ) - 30 бодова 
Назив образовне Универзитет УНИОН Никола Тесла Београд, Факултет за менаџмент Сремски 

институције Карловци 

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА 

Укупно радно искуство у области медија Од 20 до ЗО година -
30 бодова 

Напо.нена: Уиесите податке у табе.'1е испод за свако поједииач,ю рад,ю искуство у области 
,недија. почевши од иајскоријег 1...а претход11ил1 ( по потреби додајте табеле) 

Период 2015. и још увек 

Назив послодавца ГЛОБАЛМЕДИА новинска агенција Панчево 

Занимање/радно Предузетница, власница - област производње медијског садржаја и 

место издавање медија, издавач веб портала Панчево МОЈКрај од 2015. године 

Период Од јуна 2007. до августа 2015. године 

Назив послодавца РТВ Панчево 

Занимање/радно Уредница jyтaptt.er програма Радио Панчева 

место 

Период Од августа 2011- до октобра 2013 

Назив послодавца БЛИЦ дневни лист 

Занимање/радно Новинарка, дописница из Панчева, у хонорарном статусу 

место 

Пе иод Од јануара 2004 - до априла 2008. године 
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Назив послодавца ДАНАС дневни лист 

Занимање/радно Новинарка, дописница из Панчева, у хонорарном статусу 

место 

Период Од 1999 до 2003. године 

Назив послодавца РТС 

Занимање/радно уредница-новинарка у Дописништву РТС у Панчеву 

место 

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА 

Октобар - децембар 2015 - полазница школе ВЕБ новинарства 

које спроводи Удружење новинара Србије како би се 

Алтернативно 
унапредио квалитет дигиталних медија у нашој земљи и знања 

образовање у области 
и вештина новинара који раде на интернету. Више о самом 

јавног информисања и 
програму обуке на www.webnovinar.org Фонд од 88 часова. 
Август 2010 - Јун 2011. године учесница једногодишњег 

медиЈа 
међународног тренинга за уреднике и новинаре у оквиру 

( сертификовани 
програми домаћих и 

5 бодова пројекта "Извештавање о заштити животне средине у Србији" 

коју организују Transition Online Prag, Ecolist Prag, Новосадска 
иностраних 

новинарска школа и Екополис Ниш уз подршку Европске уније. 
институција у области 2015. година - Регионални центар за друштвено-економски 
јавног информисања и 

развој Банат ЗрењанинПроrрам - обука: Потврда о завршеној 
медија) обуци "Припрема бизнис плана и пословање са банкама" 2015. 

године, методологија модула развијена уз подршку ICIP 
пројекта финансираног од стране ЕУ 

2018 и 2019. године похађала сам и обуке о писању 
медијских пројеката, као и за рад у медијским комисијама 

у организацији ComNet-a 
Март 2015 - учесница на семинару у Бриселу за еколошке 

активисте и новинаре под називом "Toolkit for the 
European Green activist" у организацији The Green 
European Foundations (о чему поседујем и сертификат). 

Обуке, курсеви и 
Новембар 2014 -учесница на националној конференцији 

семинари у области 
"Женска платформа за развој Србије 2014- 2020" на 

јавног информисања и 
4 бода Палићу. 

медија 
Октобар и новембар 2014 - полазница српског знаковног 

језика у организацији Међуопштинске организације 

глувих и наглувих у Панчеву, који подржава Град 

Панчево. 

Фебруар 2011 - по.1азница стручног сбшнара за новинаре 

који извештавају о екологији у Новом Саду у 
организацији УНС, Министарства за заштиту животне 

средине и подршку ГИЗ-а у оквиру којег је предочен сет 

еколошких закона у Србији. 
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Април 201 О - Седмодневни семинар за новинаре Западног 

Балкана одржан у Сарајеву о извештавању о еколошким 

темама у организацији Холандске Владе и агенције Mott 
MacDonald (поседујем сертификат) 
2007-2008 похађа.1аједногодишњи курс ББЦ у ЕЦБЈ 
тренинг центру у Београду, тренер Antony Hawkins о 
уређивању програма, односима с јавношћу, радијскоы 
новинарству и уређењу односа међу запосленима у 

редакцији 

2005 - 2006 завршила међународни једногодишњи курс 
'·Извештавање у области заштите животне средине" у 

организацији Мисије ОЕБС у СЦГ (о чему поседујем 

сертификат) 
1999 - 2000 похађала курсеве новинарства и дикције КОД 

Душанке Калањ и Јована Шчекића 

Назив рада: Интернет новинарсто и wеб правилаОбјављен у 

специјалном издању пројекта "Учионица иновативног 

еколошког новинарства" Греен јоурналисм број 1 у децембру 
2023. године као стручни текст у области информисања на 
страни 40 
chrome-
extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://ekolist.org 

Објављени радови у 
/E-ekolist/Specija1Nov2023.pdf 

области јавног 
Назив рада: Саморегулација мањинских и локалних медија и 

информисања и 
7 бодова пре,с.,,уэетничко новинарствоТранскрипт са предавања на 

медија 
панелу "Саморегулација мањинских и локалних медија и 

предузетничка новинарство" у оквиру 2. Европске 
конференције посвећене мањинским и .nока.nиим медијима, 

Нови Сад, 15. и lб. новембар 2018. године у органи:,ацији 
Херор Медиа Понт. (стр. 29) 

chrome-

extension :/ / efa id nbm п п п iЬрса ј pcglclefi nd m ka j/https:// med ia pont 

.org/wp-content/ uploads/2019/05/ Druga-Evropska-konferencija-

za-WEB.pdf 
Јануара 2024. године добитница награде Светосавско 
Благодарје које додељује Удружење књижевника Србије, 

награда додељена за новинарски рад у 2023. години 
2018 - Центар за органску производњу Селенча 2018. године 
доделио ми је награду за најбољи медијски прилог на 

Награде и признања у интернету о органској производњи. 

јавног информисања и 7 бодова октобар 2015 - Добитница признања за дугорочни допринос 

медија популаризацији заштите животне средине у јавности, који су у 

оквиру СЕНСЕ програма доделили Регионални центар за 

заштиту животне средине и шведска агенција за међународни 

развој и сарадњу 

октобар 2014 - Добитница прве награде за новинарски прилог 
на конкурсу "Улога жена у остваривању права националних 
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заједница" који су расписали Мисија ОЕБС у Србији и 

Покрајински омбудсман. Награђени прилог под називом 

"Недовољно жена у политичком и јавном животу Панчева" је 

емитован на радио Панчеву ЗО. јула 2014. године. 
децембар 2010 - Добитница годишње награде за извештавање 
у области заштите животне средине за 2010. годину коју крајем 
сваке године додељују Удружење новинара "Ековест" и 

Војвођанска зелена иницијатива уз подршку Покрајинског 

секретаријата за заштиту животне средине 

2018 - Учесник и предавач на панелу "Саморегулација 
мањинских и локалних медија и предузетничка новинарство" у 

оквиру 2. Европске конференције посвећене мањинским и 
локалним медијима, Нови Сад, 15. и 16. новембар 2018. године 
у организацији Херор Медиа Понт. 2018 - Учесник и 
предавач на панелу "Креирање нових медија у отежавајућим 

економским и политичким условима" у Кијеву у Украјини, од 

Искуство предавача 
19. до 22. фебруара 2018. године у оквиру обуке за младе 

на догађајима 
новинаре из Југоисточне Европе, Молдавије и Украјине у 

међународногзнач~а 
оквиру Медијског програма за Југоисточну Европу Фондације 

7 бода Копгаd Adenauer (KAS). 
у области јавног 2017 - Осма медијска конференција дијаспоре и Срба у региону 
информисања и 

одржана је 26. октобра 2017. године у Прес центру Удружења 
медиЈа новинара Србије у Београду. Тема конференције била је 

очување српског језика и идентитета . У четвртом сегменту 

конференције који је био посвећен пројектима у функцији 

очувања језичког и културног идентитета из матичне државе 

представила сам програм онлајн менторства за унапређење 

веб сајтова и активизма на друштвеним мрежама медија и 

организација региона/ дијаспоре којима је обезбеђена 

бесплатна подршка у трајању од годину дана. 

ЛОЛА ТНЕ ИНФОРМА11ИЈЕ 
Виолета Јова~◄ов Пеwтанац (1975), новинарка из Па~◄чева. Одговорна уредница информативног портала 

Панчево МОЈ Крај.рс (www.www.pancevomoJkraJ.rs) од јула 2015. године и одговорна уредница 
еколошког портала Зелени минути (www.zeleniminuti.rs) од октобра 2015. године. Сарадница и 

информативног wеб портала Војводина уживо (www.vojvodinauzivo.rs). Власница новинске агенције 

ГЛОБАЛ МЕДИА Панчево од 2006. године. Новинарством се бави од 1998. године и до данас је радила 

на телевизији, у штампи, на радију и wеб порталима. Новинарску каријеру је започела на Радио Сафиру 

у Панчеву, наставила је кратко на ТВ Фан у Ковину, да би од 1999. до 2003. године радила у 
Дописништву РТС-а у Панчеву као уредница и новинарка. Од 2003. до 2008. године била је дописница 
дневног листа Данас из Панчева, а од 2011. до 2013. године била је дописница дневног листа Блиц из 
Панчева. На Радио Панчеву радила је као уредница јутарњег програма од 2007. до 2015. године, а 
након приватизације овог медија покренула је информативни wеб портал Панчево МОЈКрај и еколошки 

интернет магазин "Зелени минути". Од 2004. године у сарадњи са организацијама цивилног друштва и 
институцијама била је сарадница на домаћим и међународним пројектима и ауторка више серијала 
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радијских емисија и новинских серијала на различите теме које су подржали Министарство културе и 

информисања Републике Србије, Покрајински секретаријат за заштиту животне средине, Секретаријат 
града Панчева за екологију, Град Панчево, локалне самоуправе на територији Јужног Баната и 

међународне фондације. Има велико искуство у раду комисија за вредновање медијских пројеката, 
првенствено у локалним комисијама од 2015. године до данас, а три пута сам била и чланица комисије 
Министарства културе и информисања за вредновање медијских пројеката - 2019, 2021. и 2022. 
године. Похађала обуку Министарства информисања и телекомуникација за писање пројеката по 
новом Правилнику 20.2.2024. и похађала обуку за рад у комисијама за оцењивање медијских пројеката 
у организацији Министарства информисања и телекомуникација 23.2.2024. године у Београду. 

Предлагач, овлашћено лице: 

(потпис) 

УКУПАН БРОЈ БОДОВА 

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс 

КАТЕГОРИЈА БРОЈ БОДОВА 

Образовање -~ 

Радно искуство у области медија Г---(") -
Алтернативно образовање s 
Обуке, курсеви и семинари 

1 
"'1 

Објављени радови ~ 
Награде и признања :Ј. 

Искvство предавача 21--
Укvпно "fO 




